

4

Czira Éva Mandula

Feladó:
Küldve: szerda 2022. november 2 19:34
Címzett: kozmeghallgatas
Tárgy: 2022 évi közmeghallgatásra kérdések

Tisztelt Önkormányzat!

**Alulírott (szül.:) a.n.:
() 108 Budapest, szám alatti lakos
az alábbi kérdéseket kívánom feltenni a 2022 évi közmeghallgatás keretében
önöknek:**

**Mennyi (a Fővárosi Önkormányzat, illetve a Józsefvárosi Önkormányzat
„üzemeltetésében lévő”) közterületi parkolóhely volt Józsefváros területén 2019
decemberében?**

**Mennyi (a Fővárosi Önkormányzat, illetve a Józsefvárosi Önkormányzat
„üzemeltetésében lévő”) közterületi parkolóhely van Józsefváros területén jelenleg (2022
novemberében)?**

**Mennyi közterületi parkolóhelyet szándékozik/tervez megszüntetni az Önkormányzat
2023-2024 években Józsefváros területén és mennyi megszüntetése van folyamatban?
Józsefváros területén mennyi Fővárosi és Józsefvárosi tulajdonban lévő parkolóházi
illetve mélygarázszi parkolóhely van jelenleg? És mennyi volt 2019 decemberében? Ebből
mennyi a nem kizárólagos használatú parkolóhely?**

**A Józsefvárosi Önkormányzat által mennyi közterületi parkolóhely létesült 2019
decembere óta Józsefváros területén?**

Mennyi parkolóhely helyén van jelenleg vendéglátóterasz Józsefvárosban?

**Mennyi parkolóhely helyén volt vendéglátóterasz Józsefvárosban 2022 április-
szeptember között?**

Mennyi parkolóhely szűnt meg mikromobilitási pontok létesítése miatt Józsefvárosban?

Mennyi parkolóhely helyén lett 2019 óta kerékpársáv és/vagy buszsáv Józsefvárosban?

**Mennyi lakossági várakozási engedély volt kiadva második vagy többedik autóra 2019-
ben?**

**Mennyi lakossági várakozási engedély lett kiadva második vagy többedik autóra 2022-
ben?**

**Hány fővel változott Józsefvárosban az állandó bejelentett lakcímmel rendelkezők száma
2019-2022 között?**

**Mennyibe került a Csarnok, a Népszínház és a Magdolna negyed forgalmi rendjének
megváltoztatása?**

**Mennyibe kerültek az egyirány utcákba a kötelező haladási irány táblák alá kihelyezett
„kivéve kerékpáros” jelentéstartalommal bíró kiegészítő táblák?**

Mennyibe került a nemrég elfogadott parkolási stratégia megalkotása?

Mennyibe került a közösségi részvételi költségvetés megszervezése?

Mennyibe került a közösségi részvételi költségvetés lebonyolításának megünneplése?

Mennyibe kerültek a parkolás témakörében volt közvéleménykutatások 2019 decembere és 2022 októbere között?

Mennyibe kerültek a mikromobilitási pontok létrehozásai?

2021-ben és 2022-ben mennyi bevétele volt az önkormányzatnak a mikromobilitási pontok rollercégek általi használatából?

2022-ben mennyi bevétele volt az önkormányzatnak a mikromobilitási pontokon kívül közterületeken elhelyezett/parkoló rollerek után/okán?

Mennyi autószereléssel foglalkozó vállalkozás volt Józsefváros területén 2019 decemberében, és mennyi van jelenleg?

Az önkormányzat általi szociális ellátások bármilyen formájában részesülők hány százaléka volt józsefvárosi autótulajdonos 2022-ben, 2021-ben és 2020-ban?

Az állandó józsefvárosi lakcímmel rendelkező autótulajdonosok hány százaléka részesült az önkormányzattól bármilyen szociális ellátásban 2022-ben, 2021-ben és 2020-ban?

Válaszukat előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Küldte a Windows Posta